



# V boj za višjo odpravnino

**Vseslovensko združenje malih delničarjev** oporeka vrednostma iztisnjenih delnic Žičnic Vogel in RTC Krvavec, zato so vložili predloga za sodni preizkus denarne odpravnine delničarjem.

SIMON ŠUBIC

**Ukanc, Grad** – V **Vseslovenskem združenju malih delničarjev (VZMD)** pozivajo **male delničarje**, ki so bili lani iztisnjeni iz podjetij Žičnice Vogel Bohinj in RTC Krvavec, da se jim pridružijo pri prizadevanjih za dodatno denarno odpravnino za izključene delnice, ker da sta bili njihovi vrednosti prenizko ocenjeni. Ljubljanska družba RRC Računalniške storitve v lasti avstralskega poslovneža Anthonyja Tomažina je na skupščini aprila lani kot glavni delničar sprejela sklep o izključitvi manjšinskih delničarjev iz družbe po ceni 1,98 evra za delnico, v primeru iztisnitve **malih delničarjev** RTC Krvavec pa je glavni lastnik Alpska investicijska družba v lasti podjetnika Janeza Janše na novembrski skupščini potrdila ceno 1,53 evra za delnico. V družbi RRC odgovarjajo, da so bili delničarji Žičnic Vogel ustrezno poplačani, komentarja glede iztisnitve delničarjev RTC Krvavec pa zaradi odsotnosti Janeza Janše nismo uspeli pridobiti.

**VZMD** je na kranjsko okrožno sodišče vložil predloga za sodni preizkus denarne odpravnine tako delničarjem Žičnic Vogel Bohinj kot RTC Krvavca. V obeh primerih zatrjujejo, da cenitveno in revizorsko poročilo vsebujeta številne pomanjkljivosti, zaradi katerih sta bili vrednosti družb in posamičnih delnic prikazani bistveno prenizko. Po izračunih njihovih strokovnih delavcev bi morala vrednost izključenih delnic Žič-

nic Vogel znašati med 10,64 in 15,57 evra, zato bi **malim delničarjem** lahko pripadala dodatna denarna odpravnina v višini 13,59 evra na delnico oz. dodatek v višini 686 odstotkov glede na prvotno denarno odpravnino, kar bi za 82 delničarjev znašalo skupno skoraj 223 tisoč evrov.

V ljubljanskem RRC pa pravijo, da so pri določitvi primerne odpravnine za manjšinske delničarje Žičnic Vogel ravnali striktno po zakonu o gospodarskih družbah. Pridobili so cenitveno poročilo pooblaščenega ocenjevalca, primernost cene delnice je potrdil tudi revizor, ki ga je imenovalo sodišče, sklep o prenosu delnic po izvršenem poplačilu kupnin pa je sprejela skupščina. »Pred skupščino so imeli delničarji v tridesetdnevem roku možnost vpogleda v celotno gradivo. Nihče od delničarjev ni pregledal gradi-

va ali zahteval kopije le-tega in se tudi ni aktivno udeležil skupščine,« je povedala direktorica ljubljanske družbe Tàtjana Čufer. Cena delnice Žičnic Vogel Bohinj je bila tako zakonsko in vrednostno korektno definirana in delničarji ustrezno poplačani, je zagotovila Čuferjeva, ki je prepričana, da so v RRC ravnali skladno z aktualno zakonodajo, »čeprav bi lahko ceni delnice tudi oporekali, da je previsoka, še zlasti, ker je del žičniških naprav na Voglu zaradi amortiziranosti potreben večmilijski investicij«.

## Stanje v RTC Krvavec je bistveno boljše

V primeru iztisnitve delničarjev RTC Krvavec pa v **VZMD** opozarjajo, da je bila pri določitvi vrednosti odpravnine 1,53 evra na delnico med drugim spregledana bistvena sprememba materialnega stanja družbe v ob-

dobju med presečnim datumom cenitvenega poročila (31. oktober 2016) in datumom iztisnitve (23. november 2018). »Družba RTC Krvavec je po zadnjih javno dostopnih podatkih v letu 2017 izkazovala 0,47 milijona evrov čistega dobička oz. 0,42 evra na delnico, kar je 533-odstotno povečanje glede na leto 2016. Družba je konec leta 2017 izkazovala 12,3 milijona evrov kapitala, kar predstavlja 10,95 evra na delnico, prav tako pa je v preteklih letih znižala finančne obveznosti,« so sporočili. Izglasovana odpravnina tako glede na podatke iz 2017 dosega zgolj 14 odstotkov knjigovodske vrednosti delnice in le 3,6-kratnik čistega dobička, pričakovati pa je, da se je poslovanje v letu 2018 še dodatno izboljšalo, opozarjajo v **VZMD**.



Po prepričanju **Vseslovenskega združenja malih delničarjev** so bili delničarji iz podjetij Žičnice Vogel Bohinj in RTC Krvavec iztisnjeni s prenizko odpravnino. / Foto: Tina Dokl